



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
Campus Governador Valadares  
Seção de Gestão de Pessoas

Comunicado N° 5/2024/CGV-SGP/CGV-IFMG/IFMG

Governador Valadares, 09 de agosto de 2024.

A Comissão Organizadora Local divulga retificação ao Comunicado N° 4/2024/CGV-SGP/CGV-IFMG/IFMG:

**Onde se lê:**

**ÁREA: ENGENHARIA DE PRODUÇÃO**

<b>Número de Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Dia</b>	<b>Horário (Previsão de início)</b>
95548	Magnum Moreira da Silva	13/08/2024	08h
95574	Luis Henrique da Silva Teixeira	13/08/2024	09h
95731	Elizangela de Macedo Brito	13/08/2024	10h
96142	Mateus Müller Franco	13/08/2024	11h

**Leia-se:**

**ÁREA: ENGENHARIA DE PRODUÇÃO**

<b>Número de Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Dia</b>	<b>Horário (Previsão de início)</b>
95548	Magnum Moreira da Silva	13/08/2024	08h
95574	Luis Henrique da Silva Teixeira	13/08/2024	09h
95731	Elizangela de Macedo Brito	13/08/2024	10h
96142	Mateus Müller Franco	13/08/2024	14h



Documento assinado eletronicamente por **Victor Correa Viana, Chefe da Seção de Gestão de Pessoas - Campus Governador Valadares**, em 09/08/2024, às 15:51, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1999910** e o código CRC **0F8838AD**.

---

Avenida Minas Gerais, nº 5189 - Bairro Ouro Verde - CEP 35057-760 - Governador Valadares - MG  
(33) 3272-5412 - [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

23212.000835/2024-55

1999910v2